UTM Umrechnung UTM Umrechnung

UTM - WGS 84 = ABC ErkKw UTM - WGS 84 = ABC ErkKw
UTM - ED 50 = Kreiskarte UTM - ED 50 = Kreiskarte
Beispiel: 32 U LB 3662 5824 Beispiel: 32 U LB 3662 5824
Umrechnung von ED 50 in WGS 84 Koordinaten: Umrechnung von ED 50 in WGS 84 Koordinaten:
Koordinate: 32U LB ED 50 Koordinate: 32U LB ED 50
-1 -2 -1 -2
Ergebnis: 32U LB WGS 84 Ergebnis: 32U LB WGS 84
Umrechnung von WGS 84 in ED 50 Koordinaten: Umrechnung von WGS 84 in ED 50 Koordinaten:
Koordinate: 32U LB WGS 84 Koordinate: 32U LB WGS 84
+1 +2 +1]  +2

Ergebnis: 32U LB ED 50 Ergebnis: 32U LB ED 50




